

Выпускники ИКиЗИ - о профессиональных перспективах, которые ожидают абитуриентов после выпуска



Выпускники Института кибербезопасности и защиты информации дали интервью для проекта «Что было дальше».

Санкт-Петербургский политехнический университет Петра Великого запустил проект «Что дальше». Выпускники институтов СПбПУ рассказывают абитуриентам об их профессиональных перспективах и о своем опыте карьерного роста.

В этой статье — интервью с выпускниками Института кибербезопасности и защиты информации — ИКиЗИ. Они — сотрудники Лаборатории Касперского, LG и других крупных компаний.

Институт кибербезопасности и защиты информации (ИКиЗИ) был основан на базе кафедры «Информационная безопасность компьютерных систем». Именно на ней в 1997 году стали готовить специалистов по информационной безопасности, а Политех стал первым гражданским вузом в России, который начал это делать.

Подробнее информация доступна по ссылке: [Выпускники ИКиЗИ - о профессиональных перспективах, которые ожидают абитуриентов после выпуска](#)

